



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9177

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 26 mai 1979

Campionatele balcanice de volei

FAVORITELE AU CÎȘTIGAT, DAR NU FĂRĂ EMOȚII...

Mierca Tutovan în dispută la fileu cu jucătorul iugoslav Ljubo Thavica
Foto: V. BAGEAC

Deși după trei zile de întreceri în cadrul Campionatelor balcanice de volei, care se desfășoară în sala Floreaș din Capitală se și profiliază echipele care își vor disputa duminică titlurile, acestea fiind - atât în competiția masculină, cât și în cea feminină - reprezentativele României și Bulgariei, cota disputelor și a interesului în jurul partidelor se menține ridicată. Jocurile programate ieri, prin angajamentul deosebit al outsiderilor, confirmă această apreciere. În consecință, cu toate că nu au fost consemnate surprize, favoritele au trebuit să apeleze la toate resursele fizice și tehnico-tactice pentru a-și adjuca victoria.

Așa, de pildă, echipei masculine a Bulgariei nu i-a fost deloc ușor să depășească pe cea a Greciei (pregătită acum de antrenorul polonez G. Welcz). Voleibaliștii bulgari au cîștigat, până la urmă, cu 3-0 (14, 13, 12), dar reprezentativa elenă s-a aflat la conducere în fiecare set (I: 4-0, 5-1, 11-7; II: 7-5, 12-8, 13-10; III: 7-0) și numai lipsa de decizie în finaluri a împiedicat-o să realizeze un rezultat mai bun și, poate, chiar să producă o surpriză de proporții. A fost un meci de mare luptă, în care a contat, în primul rînd, experiența de joc mai bogată a echipei bulgare, de la care am remarcat pe Vilcev și Todorov. În sextetul grec, cel mai bun jucător a fost coordonatorul Laios, remarcîndu-se și trăgătorul Yiorgantis. A arbitrat foarte bine cuplul român I. Covaci - Gh. Ionescu.

După ce formația feminină a Bulgariei a cîștigat la limită primul set în întîlnirea cu cea a Iugoslaviei, Borisova, Bojurița și compania s-au impus net, marcînd o victorie tot în trei seturi, 3-0 (13, 1, 3), în fața unui sextet foarte tînăr și, prin urmare, dezavantajat din punctul de vedere al experienței competiționale și al

Aurelian BREBEANU
Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

În „Cupa României” la tir,

MIHAI DUMITRESCU,
599 p LA PUȘCĂ
LIBERĂ 60 f c !

„Cupa României”, competiție de interes a tirului nostru intern, a debutat ieri, la poligonul bucureștean Tunari, cu câteva rezultate bune, obținute în cadrul probelor de pușcă standard și liberă, 60 f c. În fruntea performerilor trebuie trecut dinamovistul Mihai Dumitrescu (antrenori G. Ioanid și, mai de curînd, P. Șandor), care a totalizat 599 p, în întrecerea de pușcă liberă a seniorilor. Acest rezultat excelent probează marelui talent al tînărului țintaș (are doar 21 de ani), dar mai ales un salt foarte rar întîlnit în lumea tirului: vechiul record personal al lui Mihai Dumitrescu se ridică doar pînă la 594 p... Un alt performer al întrecerilor inaugurale ale „Cupei României” a fost tot un tînăr, în vîrstă de 19 ani, Ovidiu Cristescu, care a dominat autoritar (la 4 puncte diferență!) proba juniorilor, el acumulînd 594 p. De remarcat însă că acest rezultat ridicat urmează unui alt succes, reputat cu o săptămînă în urmă, la concursul zonal, în care țintașul dinamovist a adunat 596 p! În fine, să-l mai remarcăm și pe Florin Brînduș, elev al antrenorului Ion Stănescu, de la Crișul Oradea, învingător, de asemenea, autoritar, în proba rezervată juniorilor mici, cu un total de 595 p. La cei numai

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, la ora 17,30, în Palatul sporturilor și culturii

STEAUA - DINAMO, DERBYUL HANDBALULUI ROMÂNESC

În deschidere, la ora 16, meciul feminin Confecția - Știința Bacău



Ieri, la antrenamentul lui Steaua, fotoreporterul nostru Vasile Bageac l-a surprins pe Werner Stöckl, scăpat de sub... supravegherea colegilor săi Birtalan și Cheli, trăgînd la poarta apărată de... Ștefan Orban

Palatul sporturilor și culturii onorează astăzi actul final al campionatului de handbal, gîzduind derbyul STEAUA - DINAMO, veritabil cololar al celui mai agitat sezon. Între start și sosire, în cele 9 luni de zile, celor trei echipe care ne obișnuiseră cu apartenența la lupta pentru supremație, Steaua, Dinamo și Minaur, li s-au mai adăugat două - Știința Bacău și Politehnica Timișoara - dînd disputei și mai multă spectaculozitate, suspens. Reuniunea de astăzi, o seară a premierii (Știința Bacău este campioană la fete, iar Steaua candidată la titlul masculin),

trebuie să dea răspuns la întrebarea: Steaua sau Politehnica Timișoara, pe prima treaptă a podiumului?, dar și să ne întărească convingerea că meciul dintre Steaua și Dinamo rămîne adevăratul vîrf al activității competiționale a handbalului nostru. Vizitîndu-i, ieri, la antrenamente, pe handbaliștii de la Dinamo și Steaua, am căpătat credința că așa va fi. Antrenorul emerit Oprea Vlase ne spunea: „Vrem să facem un joc spectaculos, de înalt nivel, care să demonstreze

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU

S-AU ÎNAPOIAT ÎN CAPITALĂ DIN VIZITA ÎNTREPRINSĂ ÎN SPANIA

Mii de locuitori ai Capitalei au făcut conducătorului partidului și statului nostru o primire entuziastă, deosebit de caldă, exprimîndu-și și cu acest prilej sentimentele lor de profundă dragoste, stimă și recunoștință pentru bogata activitate desfășurată de șeful statului român consacrată bunăstării poporului, creșterii prestigiului României socialiste în viața internațională

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au înapoiat, vineri seara, în Capitală, din vizita de stat efectuată în Regatul Spaniei, la invitația regelui Juan Carlos I și a reginei Sofia.

În această vizită, șeful statului român a fost însoțit de Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Nicu Ceaușescu, de alte persoane oficiale.

La aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură de tovarășii Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ion Coman, Nicolae Constantin, Mișu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Patilinet, Ion Ursu, Richard Winter, Dumitru Popa, Ilie Rădulescu, Marin Vasile. Tovarășii din conducerea partidului și statului au venit cu sotiile.

În întîmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu au venit mii de locuitori ai Capitalei care au făcut conducătorului partidului și statului nostru o primire entuziastă, deosebit de caldă, exprimîndu-și și cu acest prilej sentimentele lor de profundă dragoste, stimă și recunoștință pentru bogata activitate desfășurată de șeful statului român, consacrată bunăstării poporului, creșterii prestigiului României socialiste în viața internațională. Cu inimile pline de bucurie, cei prezenți pe aeroport scandau îndelung „Ceaușescu - P.C.R.", „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mîndria - Ceaușescu, România”, „Ceaușescu, România - Pacea și Prietenia”. Prin aplauze și urale ei își exprimau satisfacția față de rezultatele

rodnice ale vizitei de stat în Spania și convingerea că convorbirile purtate, înțelegerile la care s-a ajuns vor contribui la dezvoltarea și adîncirea pe mai departe a raporturilor româno-spaniole, atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională, spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii și colaborării în Europa și în întreaga lume.

Grupuri de pionieri și tineri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Secretarul general al partidului, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor vibrante cu care cetățenii Capitalei i-au întîmpinat la revenirea în patrie.

Vineri dimineața, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat întreprinderea de construcții aeronautice din Gedeafe, a societății naționale de stat C.A.S.A., societate integrată consorțiului I.N.I. (Institutul național de industrie).

Vineri la amiază - în ultima zi a vizitei lor în Spania - președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit la Palatul Zarzuela din Madrid cu regele Juan Carlos I și regina Sofia.

În timpul întîlnirii - desfășurată într-o atmosferă cordială - a fost exprimată satisfacția față de vizita efectuată în Spania de șeful statului român care a deschis noi căi de colaborare pe multiple planuri între cele două țări, în folosul reciproc, în spiritul bunelor relații de prietenie și cooperare dintre popoarele română și spaniol.

Regele Spaniei, Juan Carlos I, și regina Sofia au oferit vineri, la Palatul Zarzuela, un dejun în

(Continuare în pag. a 4-a)

„SCRIEȚI CÎT MAI MULT DESPRE MIȘCARE!”

ne îndeamnă dr. GHEORGHE MĂMULARU,
medic șef al Policlinicii balneare Călimănești



Intr-una din sălile de gimnastică medicală, prof. Marian Gălbenuș și pacienții săi de diferite vîrstă

Intr-un peisaj mirific, în care verdele decorului montan este fericit împlinit de apele Oltului, în cunoscuta stațiune Călimănești aflăm o construcție de o rară frumusețe arhitectonică, în care utilul și-a dat mina cu bunul gust, totul în slujba sănătății oamenilor muncii veniți la tratament și odihnă. Complexul „Cozia” se numește această mindețe de clădire, în care intrăm atrași deopotrivă de curiozitate și de dorința de a sta de vorbă cu o veche cunoștință, doctorul Gheorghe Mămularu, medic șef al Policlinicii balneare Călimănești.

Două cabinete de consultații fac ușoară așteptarea, schim-

băm câteva cuvinte cu un mîner și soția sa, veniți să predea „fișele de tratament” și să-și ia rămas bun de la doctorul curant („acum îi tare fain aici, nici domniile de pe timpuri nu ședeau ca noi, că eu știu bine, că vin de mulți ani aici...”), curînd sint invitați înăuntru și, iată, ne-a venit rîndul la... consultație.

— Stimate tovarășe Mămularu, vă rugăm să ne acordați și în acest an un interviu, mai ales că, sintem siguri, avem multe noutăți...

— Da, așa este, „antecedent-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

VALOAREA VORBEI DIN POPOR

Una din primele esențe de înțelepciune populară de care în cunoștință orice copil în familia sa devine așa: cine se scoală devreme, departe ajunge! E nu numai un îndemn cu care mama își zărește copilul la trezire, ci chintesența unei milenare experiențe a țăranului, a omului muncii, de pe aceste meleaguri, pe care zorile-l apucă în drum spre lucru. E chiar mai mult. E o îndreptăcitorie vestire a lenii: nu zice oare românul cu ironie: pină se găstește, soarele asfințește? E — cu îngăduința ce o merităm pentru dragostea purtată sportului — aproape o deviză atletică!

Asemenea gânduri ne-au fost stăruite de stabilirea orei oficiale de vară. Decalajul acesta de o oră ne face aproape mai tineri. Când zici: cu un ceas mai devreme, înseamnă că îți atingi ținta fără întârziere, fără a mai aștepta. Nu altfel procedează sportivii. Ei înșiși, dintotdeauna partizani și propagandisti ai sănătății, acceptă, ca o regulă de viață igienică, valorificarea deplină a zilei-lumină. Ei știu că timpul risipit nu se mai poate recupera. Sau cum zice, din nou, poporul: vremea ce-o pierzi odată, n-o mai găsești altădată!

Cu temel s-a spus că noul orar are efecte pozitive în bugetul de timp al familiei, că membrii acesteia vor avea mai mult răgaz pentru odihnă, agrement, pentru activitate sportivă. Așa e și ne bucurăm. Organizațiile sportive sînt desigur gata să dea curs acestor disponibilități. Timp liber nu înseamnă inactivitate. Românul are o vorbă clară: trîndăvia cu mișcarea îndată pliere! Ce invitație mai convingătoare se poate face pe tărîmul educației fizice?

La lumina zilei toate devin mai limpezi. Campionii stării de sănătate știu asta mai bine ca oricine. În lunile de vară, răsăritul soarelui dă startul și ghidarea antrenamentele. Noaptea-l sfetnic bun numai dacă dormi. Culcatul devreme, trezitul devreme — iată regulă din tezaurul de înțelepciune populară. Și pentru a reveni de unde am plecat: proverbul „cine se scoală devreme, departe ajunge” are înțelesul pe care orice sportiv îl poate potrivi șiei. Departe ajunge înseamnă aici: reușește, izbuteste în ceea ce și-a propus, debindește succese importante. Nu sînt, oare, acestea și comandamente sportive?

Victor BĂNCULESCU

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

În „Cupa Prietenia” la dirt-track CONCURSURI ATRACTIVE LA BRĂILA ȘI BUCUREȘTI

Amatorii reuniunilor motociclistice de dirt-track din Brăila și București vor asista la întrecerile inaugurale ale „Cupelor Prietenia”. Deschisă tinerilor motocicliști pînă la 21 de ani, această prestigioasă competiție reunește echipe (formate din cîte doi alergători, plus o rezervă) din Bulgaria, R. D. Germană, Cehoslovacia, Ungaria, Polonia, U.R.S.S. și România. Formula de desfășurare este pe perechi, în 21 de manșe. Prima etapă este împărțită în două concursuri: astăzi după-amiază, de la ora 16, pe pista Stadionului municipal din Brăila și mîine revansa, la București, pe stadionul Metalul, cu începere de la ora 18. Pista Stadionului municipal din Brăila a fost utilată cu start și instalații electrice de semnalizare.

În urma mai multor teste, antrenorii Ion Bobilneanu și Cornel Volculescu s-au stabilit asupra cuplului Ionel Pavel — Gicu Șcarlet, iar ca rezervă a fost desemnat Stelian Postolache. Metalurgistul bucureștean Gheorghe Marian, care se anunța ca al doilea om al echipei noastre, s-a accidentat ușor în cursul unui antrenament.

BARAJUL PENTRU DIVIZIA A LA RUGBY

În cea de a doua etapă a barajului pentru promovarea în Divizia A la rugby, disputată tot pe stadionul Olimpia din Capitală, și tot în cuplaj, Vulcan București a întrecut pe Locomotiva Buzău cu 15-12 (6-5). Au marcat: M. Mihai (p.p., drop) și Buza (3 dropuri) pentru învingătorii, respectiv, Gomoșca (încercare și 1 l.p.) și Apostol (transformare). A fost un meci frumos, în care avantajul a aparținut, inițial, rugbiștilor buzoieni, trebind, în final, de partea bucureștenilor. Foarte bun arbitrajul brigăzii conduse de C. Udreă.

În al doilea meci al cuplajului, Constructorul Constanța a dispus de Electromotor Timișoara cu 14-0 (4-0). Realizatori: Stoica (încercare), Spinoșe (încercare și l.p.) și Pirvu (drop). A condus foarte bine Th. Witig.

Întrecut Vulcan și Constructorul au totalizat cîte două victorii, etapa a III-a nu se va mai disputa, aceste formații calificându-se pentru cea de a doua parte a barajului, în care se vor întîlni cu ultimele două clase în campionatul Diviziei A. (T. ȘT.)

Mîine în etapa a XI-a din campionatul de rugby, UN CUPLAJ DE MARE INTERES ÎN PARCUL COPILULUI

Campionatul de rugby, deși cu patru etape înainte de final, pare a-și fi aflat mîieri cîștigătoare: Steaua, care prin victoria (norocoasă) în fata lui Dinamo a luat un avans de patru puncte în clasament, practic im-

posibil de recuperat de către principalele sale rivale. Mîine, în deschiderea interesantului cuplaj din Parcul Copilului, Steaua va întîlni o adversară tradițională, E.C. Grivița Roșie, care acum nu-i poate pune, în mod normal, probleme insolubile. În „vedeta” cuplajului, Dinamo — învinșă merituoasă de miercuri — întîlnește Știința Petroșani, o altă prezumtivă candidată la podiumul de premiere. Dar cu studentii este o altă poveste. Ei au pierdut în timpul săptămînii, la Iași, cu un scor incredibil: 0-34!, ceea ce este, să recunoaștem, prea detot pentru o... candidată la titlu! Sau, poate, recentul „voiaj” din Franța, în mijloc de campionat, să-și fi spus cuvîntul... Oricum, preț cam mare plătit de studenții din Valea Jiului, care ne lăsaseră anul acesta cu impresia fermă că atacă titlul. În turneul 1-8 etapa mai programează partidele: Rapid — Politehnica Iași (interesant de urmărit comportarea echipei moldovene după performanța de miercuri) și Farul — R.C. Sportul studentesc. În grupa 9-16 se vor juca meciurile: Știința Bala Mare — C.S.M. Sibiu; Rulmentul Brlad — M. Năvodari; Politehnica Cluj-Napoca — Universitatea Timișoara; Minerul Gura Humorului — C.F.R. Brașov.

RAPID-DINAMO, UN DERBY CARE POATE INFLUENȚA SOARTA TITLULUI LA POLO

Ultima etapă din turul IV al Diviziei A (seria I) la polo programează mîine două partide decisive pentru configurația clasamentului primei patru, care se vor întreci, în continuare, în turneul final pentru locurile 1-4. Dinamo, actualul lider, va juca mîine cu Rapid (Strandul Tinerețului, de la ora 12) într-o partidă condusă de arbitri internaționali R. Timoc și R. Schilba, iar la Cluj-Napoca, Voinea va primi replica Crisului Oradea (arbitri V. Mediana și N. Nicolaeșcu). O victorie a feroviarilor, posibilă după felul cum au evoluat Dinamo și Rapid în etapa de joi, ca și un succes (ipotetic) al orădenilor, la Cluj-Napoca, ar relansa splendid acest final de campionat, în care cele patru formații vor continua disputa cu punctele acumulate în meciurile directe, clasamentul lor fiind următorul:

1. Dinamo 11 7 2 2 86-61 16
2. Voinea 11 4 3 4 79-73 11
3. Rapid 11 2 5 4 60-66 3
4. Crisul 11 3 2 6 59-84 3

START ÎN FINALELE CAMPIONATELOR DE LUPTA GRECO-ROMANE

Mîine dimineață, la sala de atletism de la complexul sportiv „August” din Capitală, se reunește cea mai valoroasă luptători de la stilul greco-romane pentru desemnarea campionilor naționali ai acestui an. Concursul începe la ora 18. Cea de a doua reuniune este programată duminică, de la ora 17.

Întrecerile continuă în cursul zilei de luni și urmează să se încheie marți la prize. Competiția se va disputa pe trei salele, la startul acestui ultim act al campionatelor fiind prezente aproape 150 de luptători.

CONCURSUL DE PRIMĂVARĂ AL ATLETLOR JUNIORI

Astăzi, de la ora 15 și mîine, de la ora 8,30, pe Stadionul Republicii se desfășoară Concursul republican de primăvară al juniorilor mari. La întreceri vor fi prezente cei mai valoroși reprezentanți ai „promoției '79” a juniorilor noștri. Concursul va trebui să arate valoarea acestor atleți în perspectiva imediată a unor mari competiții internaționale, între care și campionatele europene de la Bydgoszcz, la 17-18 august, și posibilitatea lor de a atinge, în viitorul apropiat, un înalt nivel competitiv. În același timp, concursul de primăvară al juniorilor de cat. I, ca și celelalte două care l-au precedat, ne va arăta modul în care s-au realizat, în cadrul diferitelor secții de atletism, depistarea și pregătirea tinerelor talente.

Între participanții de astăzi și mîine îi vom putea urmări pe Sorin Trînciță, recent recordman național de juniori la greutate, cu 17,06 m, care deține poziția a 3-a în bilanțul european 1979, Gh. Cojocaru la lungime, Mihail Ene la triplu, György Marko la 5000 m, Aurelian Tarbă la 110 mg, Eugen Popescu și Ion Buliga la înălțime, Mihail Roman la cîocan. Dintre fete, se remarcă sulițașă Doina Maxim (55,96 m în acest an), săritoarea Monica Matei (1,78 m la înălțime), hurdiera Elena Afiorii, semifondistele Mitica Junghiatu, Eugenia Nicola, Ana Nagy-Turocz, aruncătoarea de greutate și disc Dorina Șumălan etc.

Etapă a II-a a grupelor A din cadrul competiției pe echipe dotată cu „Cupa României” se va desfășura pe Stadionul Republicii din Capitală, la 16-17 iunie și nu la Pitești, așa cum se stabilise inițial. În același timp, pe „Republicii” va avea loc și concursul pe echipe de probe, ca și dispută seriei I a grupelor B.

CICLISM — CUPA VOINȚA

Prima zi a „Cupelor Voința” a reunit joi după-amiază, pe velodromul din Soseaua Ștefan cel Mare, peste 50 de pistarzi. Iată rezultatele primei zile de concurs: 200 M. LANSAT, juniori mici — 1. S. Oprescu (Olimpia) 13,4, 2. D. Borobelcă (C.S.S.) 13,5, 3. D. Mitrache (C.S.S.) 13,6; juniori mari — 1. I. Gache (Dinamo) 12,2, 2. G. Marinescu (Olimpia) 12,7, 3. C. Gherghina (C.S.S.) 12,8; SEMIFOND (juniori mari + seniori), 30 ture — 1. C. Paraschiv (Olimpia) 31 p, 2. C. Jelev (Olimpia) 21 p, 3. M. Toma (Olimpia) 16 p; juniori mici, 20 ture — 1. Fl. Popescu (C.S.S.) 11 p, 2. S. Oprescu (Olimpia) 13 p, 3. M. Ileana (C.S.S.) 11 p; VITEZA (turneu) juniori mari — 1. I. Gache 3 v, 2. G. Ion (C.S.S.) 2 v, 3. G. Marinescu 1 v; juniori mici — 1. Fl. Popescu 13,4, 2. D. Borobelcă, 3. G. Oprescu. Întrecerile continuă astăzi, de la ora 15,30, cu probele 2000 și 4000 m urmărirea individuală (juniori și seniori), viteză și semifond. (Gh. ȘT.)

HANDBAL, DIVIZIA B

MASCULIN. Seria I: Unirea Tricolor Brăila — Metalul Vaslui 30-14 (14-6), Tractorul Brașov —

SĂ VEZI ȘI SĂ NU

Crișul a jucat ca un lider, Di
olimpicii săi!) ca o echipă

Am trăit s-o vedem și pe asta: Dinamo, o echipă de jucători de 14 karate, cu toți selecționați în lotul olimpic (1), întrecută chiar la București de „minijii” Crisului din Oradea! Gordan, Garo-feanu, Rada, Arabagi, Fărcuță, Racz mai bun decît „7-le” lui D. Popescu, Nasta-siu, Răducanu, Bus și Spinu! Să vezi și să nu crezi!

Am subliniat, în mai multe rînduri, în ultimele luni, că echipa antrenată de Nicolae Rujinschi joacă un polo modern, că băleții lui sînt deosebit de ambițioși și dornici să se afirme cît mai repede. De aici însă pînă la victoria asupra liderului, formație de care o despart cîteva trepte valorice, este însă un drum prea lung. Și totuși —

DINAMO A PIERDUT FĂRĂ DREPT DE APEL I A pierdut pentru că întreaga echipă joacă slab, pentru că ratează lovituri de la 4 metri, irosește ocazii pe care și in-

Universitatea Iași 22-21 (13-11), Comerțul Constanța — C.S.U. Galați 20-11 (7-3), Reionul Săvinești — Dinamo Brașov 18-16 (11-7), Seria a II-a: H.C. Mînaur II Bala Mare — Sidelul Jimboția 27-18 (13-9), Năramonia Făgăraș — Utilajul Știința Petroșani 37-18 (17-4), A.S.A. Tg. Mureș — Independența Sibiu 18-25 (9-11), Olul Sf. Gheorghe — C.S.M. Reșița 17-24 (8-16). FEMININ. Seria I: Vulturul Ploiești — Olul Sf. Gheorghe 21-9 (8-3), Confecția Vaslui — Reionul Săvinești 10-10 (5-2), Seria a II-a: Voința Sighișoara — Unirea metal lemn Craiova 9-8 (4-5), C.S.M. Sibiu — Energetica Tr. Severin 7-6 (4-5), Universitatea Cluj-Napoca — Constructorul Hunedoara 24-11 (12-4). (Corespondenți: M. Radu, G. Tamaș, M. Florea, V. Săsăranu, I. Ionescu, N. Marcu, I. Tănăsescu, N. Costin, A. Szabo, Gh. Briotă, V. Lazăr, V. Secăreanu, I. Trujan).

Rezultatul II: H.C. — 6-2, 6-2, tea Satu (Steaua) (Jiul) — 6-3, A. (dea) — 6-1, radea) 6-1, nentul I — 7-5, 6-1, Bala M. (Steaua) nătaea S. (Cimentu minin, te gresul) — 6-3, A. (Arad) 6-1, (T.C.B.) sul Tg. Orășanu riana B. — 6-3, Dar restul — 6-3, 6-2 — Camer 6-4, Cri Cluj-Nap. (Cimentu Moldovan) Csulak 6-3, Doi Mihaela 6-0, In IONESCU

„CUPA CIMENTUL” LA TENIS ÎN FAZELE FINALE

DEVA, 25 (prin telefon). În cadrul circuitului turneele de tenis organizate de echipele divizionare A, în localitate se desfășoară „Cupa Cimentului”, la care iau parte seniori și senioare din întreaga țară. Meciurile se dispută pe 6 terenuri, în organizarea foarte bună asigurată de C.J.E.F.S. Hunedoara și de asociația sportivă

„CUPA ROMÂNIEI”

(Urmare din pag. 1)

16 ani, Brînduș se anunță un mare talent al tirului nostru cu pusca. REZULTATE TEHNICE: puș-

că stand
1. Eva I
593 p, 2
namo) 5
șă (Dina
Iloviici (I: 1. 596 p, 2 590 p, 3 p; pușca 1. M. D. p, 2. N. 3. Gh. p, 4. Gh. p, 5. I. Napoca) veanu (calibru (Dinamo) (Steaua) juniori 577 p, 2 xandria) (Olimpia) Ileanu (Stoicuț

Unde mergem?

SIMBĂȚĂ

ATLETISM: Stadionul Republicii, de la ora 15: campionatul republican de primăvară pentru juniori I.

HANDBAL: Palatul sporturilor și culturii, de la ora 18: Confecția — Știința Bacău (f. A.), Steaua — Dinamo (m. A.).

VOLEI: Sala Floresca, de la ora 16,30: Albania — Iugoslavia (f), Turcia — Grecia (m), Bulgaria — Iugoslavia (m), meciuri în cadrul Campionatelor balcanice.

DUMINICĂ

ATLETISM: Stadionul Republicii, de la ora 8,30: campionatul republican de primăvară pentru juniori I.

DIRT-TRACK: Stadionul Metalul, de la ora 16: „Cupa Prietenia”.

FOTBAL: Teren Progresul, ora 11: Progresul Vulcan — Metalul București (Div. B); stadionul Dinamo, ora 11: Autobuzul — Rapid (Div. B); teren ICSIM, ora 11: ICSIM — Voinea (Div. C); teren Triumf, ora 9: Automecanica — Tehnometal (Div. C), ora 11: Viscoza — Sirena (Div. C); teren Abatorul, ora 11: Abatorul — Mecanica fină (Div. C); teren T.M.B., ora 11: T.M.B.

Automatica (Div. C); teren Danubiana, ora 11: Unirea Tricolor — Luceafărul II București (Div. C).

HANDBAL: Sala Progresul, de la ora 10: C.S.S. 2 București — Voinea Galați; Sel. de junioare a U.R.S.S. — C.S.S. Vaslui.

LUPTA. Sala de atletism de la complexul sportiv „23 August”, de la orele 10 și 17: finalele campionatelor naționale la greco-romane.

POLO. Strandul Tinerețului, de la ora 11: Progresul — C. N. A.S.E., Rapid — Dinamo, meciuri în cadrul Diviziei A.

RUGBY. Stadionul Parcul copilului, de la ora 9,30: R.C. Grivița Roșie — Steaua (Div. A), Dinamo — Știința Petroșani (Div. A); stadionul Olimpia, de la ora 9: Locomotiva Buzău — Electrotimis Timișoara, Constructorul Constanța — Vulcan București (meciuri în cadrul turneului de baraj pentru promovarea în Divizia A).

VOLEI. Sala Floresca, de la ora 8,30: Iugoslavia — Turcia (m), România — Bulgaria (f), România — Bulgaria (m), meciuri în cadrul Campionatelor balcanice.

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

actualele posibilități ale handbalului nostru. Vrem, desigur, să cîștigăm. Avem alu-ul de a lupta decontractați, dar partenerii noștri mizează pe o formă superioară în acest sfîrșit de sezon”. Și iată ce gîndește maestrul emerit al sportului Cornel Oțelea: „În orice condiții s-ar disputa, meciul Steaua — Dinamo este un mare derby, o întîlnire de interes maxim. Sper că el va scoate în relief valoarea jocului acestor două echipe, sper că formația pe care o pregătesc împreună cu colegul meu Otto Telman va cîștiga meciul — și, prin aceasta, titlul național —, sper, de asemenea, că acest derby al handbalului românesc se va disputa în condiții de perfectă corectitudine”.

Ambele echipe au pregătît intens acest meci, jucătorii fiind decisi să dea totul pentru a realiza un spectacol de zile

PROGRAMUL ULTIMEI ETAPE

Simbătă

Feminin: CONFECȚIA — ȘTIINȚA BACĂU (ora 16) Masculin: STEAUA — DINAMO BUCUREȘTI (ora 17,30) ● Ambele meciuri se dispută în Palatul sporturilor și culturii din Capitală. Repriza a II-a a meciului Steaua — Dinamo va fi transmisă în direct de Studioul de televiziune.

Duminică

FEMININ: Constructorul Bala Mare — Progresul, Mureșul Tg. Mureș — Universitatea București, Hidrotehnica Constanța — Universitatea Timișoara și Rulmentul Brașov — Rapid. MASCULIN: Universitatea Cluj-Napoca — Gloria Arad, Politehnica Timișoara — Universitatea București, Universitatea Craiova — C.S.M. Borzești și Știința Bacău — H.C. Mînaur Bala Mare.

mari. După cum se știe, echipa Steaua îi este necesară o victorie sau un meci egal în întîlnirea cu Dinamo pentru a cuceri titlul. În cazul unei înfringeri, medalie de aur vor fi cucerite de Politehnica Timișoara (în condițiile în care va cîștiga partida cu Universitatea București, pe care o dispută pe teren propriu), iar

Dinamo București își va asigura locul III (altfel depinzînd de rezultatul meciului Știința Bacău — H. C. Mînaur Bala Mare).

Așadar, finalul campionatului programează o etapă fierbinte, hotărîtoare pentru partea superioară a ierarhiei. Ce-și poate dori mai frumos un campionat?

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ATI JUCAT LA PRONOSPORT? Astăzi este ULTIMA ZI pentru depunerea buletinelor la atractivul concurs Pronosport de mîine, 27 mai 1979, care cuprinde numeroase partide echilibrate din campionatul de fotbal al Diviziei B.

MAI MULTE VARIANTE JUCA-TE ASTĂZI — MAI MULTE POSIBILITĂȚI DE A VĂ NUMĂRA MINE PRINTRÉ MARI CÎȘTIGĂTORI!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO” DIN 25 MAI 1979
Extragerea I: 35 50 63 24 37 53 79 84 59. Extragerea a II-a:

69 74 28 51 10 60 48 49 31. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 907.591 lei, din care 118.596 lei report categoria I.

CÎȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 2” DIN 20 MAI 1979

Categoria 1: 3 variante 25% a 27.609 lei; categoria 2: 5 variante a 16.565 lei; categoria 3: 18 a 4.602 lei; categoria 4: 66,50 a 1.246 lei; categoria 5: 288 a 200 lei; categoria 6: 2.075,75 a 100 lei.

FORMAȚIA D. POPA — PERFORMERA REUNIUNII

Deși programul reuniunii desfășurate joi după-amiază se prezenta destul de „subțire” (79 concurenți în 8 curse), calitatea spectacolului n-a avut de suferit. Cu excepția ultimei alergări (asupra căreia vom reveni), toate celelalte probe au oferit întreceri disputate, cu sosiri strînse și cîștigători obligați să facă apel la ultimele resurse (șapte dintre ei și-au îmbunătățit recordul pentru a putea termina pe primul loc. Dintre formații, cea amînenată de D. Popa și-a „knokaut”-at adversarele, ea cîștigînd 4 din cele 8 probe și pierzînd-o de justete — cu Suvana — pe cea de a 5-a. Popa a deschis seria victoriilor, adju-deîndu-și prima alergare a zilei, cu Bărbuța, tot el a trecut pri-

mul potoul și în cursa următoare, cu Polux, I. Florea a realizat cu Sentimental „hat-trick”-ul formației, iar I. G. Niculae a ridicat la patru numărul succeselor, cîștigînd cu Cavarna ultima probă a zilei, dar valoarea marcată de aceasta — 1:40,8 — nu-i dădea dreptul la victorie dacă restul concurenților și-ar fi susținut corect șansele. REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Bărbuța (D. Popa) rec. 1:40,8, 2. Vivaldi. Simplu 18, ordinea 120. Cursa a II-a: 1. Polux (D. Popa) rec. 1:41,6, 2. Veterana, 3. Truca. Simplu 20, ordinea 70, event 40, triplu cîștigător 128. Cursa a III-a: 1. Sentimental (I. Florea) rec. 1:31,0, 2. Tufică, 3. Orestal. Simplu 30, ordinea 80, event 70, triplu cîștigător 45, or-

HIPISM

dinea triplă 75. Cursa a IV-a: 1. Simptom (Gv. Solcan) rec. 1:30,4, 2. Reforma. Simplu 82, ordinea 1830, event 250. Cursa a V-a: 1. Horoscop (N. Nicolae) rec. 1:32,2, 2. Runda, 3. Roditor. Simplu 37, ordinea 100, event 70, ordinea triplă 429. Cursa a VI-a: 1. Abil (G. Tănase) rec. 1:27,6, 2. Incaș, 3. Rim. Simplu 23, ordinea 130, event 50, triplu cîștigător 57, ordinea triplă 218. Cursa a VII-a: 1. Turica (I. Oană) rec. 1:28,7, 2. Suvana, 3. Știlat. Simplu 30, ordinea 70, event 60, ordinea triplă 135. Cursa a VIII-a: 1. Cavarna (I. G. Niculae) rec. 1:40,8, 2. Herda. Simplu 30, ordinea 170, event 150. Retrageri: Nervin.

Gh. ALEXANDRESCU

S-A REUNIT LOTUL REPRESENTATIV

16 JUCĂTORI SÎNT DE IERI LA GALAȚI • ROMILA ȘI ANGHELINI VOR SOSI ASTĂZI ÎN ORAȘUL DE LÎNGĂ DUNĂRE • MARȚI — JOC DE VERIFICARE CU F.C.M. GALAȚI

„Iordache, Ștefan, Tilihoi, Pălinișan, Dinu, Sameș, Koller, Băișoi, Custov, Sabău, Fl. Grigore, Tălnar, D. Georgescu, Fănci, Terheș și Chihaiia, aceștia sînt cei 16 componenți ai noului lot reprezentativ care ieri, la ora 11 s-au prezentat la sediul F.R.F. Ieșeanul Romilă urmează să sosească direct la Galați, iar stelistul Anghelini a cerut o păsuire, fiind angajat în susținerea unor examene.

Obiectivul acțiunii: meciul amical de la 1 iunie, de la Berlin, cu selecționata R. D. Germane. Deși are un caracter amical, partida cu selecționata R. D. Germane reprezintă un prim test, o primă verificare a unui lot în care au survenit unele modificări. În acest sens, Ștefan Covaici, vicepreședinte al F.R.F. și antrenor responsabil al loturilor reprezentative, a ținut să precizeze jucătorilor: „Să învățăm din greșelile săvîrșite în meciul cu Spania, să le eliminăm și să pornim la drum cu încredere. Avem posibilitatea să arătăm că putem să ne reabilităm și că printr-o pregătire atentă putem face față unui adversar puternic. Vă cer să priviți cu toată seriozitatea meciul cu R. D. Germană și, din această clipă, să considerați că echipa națională își începe o nouă etapă”.

Doctorul Dumitru Tomescu, medicul lotului reprezentativ, ne-a făcut cunoscută o situație îmbucurătoare: „Ca niciodată, toți jucătorii convoași la lot sînt apti de joc, nu avem nici un caz de indisponibilitate”.

Ieri la amiază, cei 16 jucători, au plecat spre Galați, orașul în care se va efectua pregătirea. De ce a fost ales Galațiul? Răspunsul ni l-a dat

antrenorul principal Constantin Cernăianu: „Este prima dată cînd deplasăm echipa națională pe malul Dunării. Condițiile create de organele locale și de clubul F.C.M. Galați sînt dintre cele mai bune. Sînt convins că planul nostru de pregătire va putea fi pus în practică întocmai cum ne-am propus”.

Am vrut să aflăm și părerea unui debutant originar din orașul de la Dunăre. Ne referim la Chihaiia. „Am trecut pînă acum pe la toate loturile. Iată-mă convocat și la lotul A. Trecind peste emoțiile oricărui debutant, pot spune că toată sinceritatea că această convocare este o mare cinste pentru mine. Mă voi strădui să mă pregătesc cu toată abnegația, să demonstrez astfel că merit încrederea acordată. Sînt convins că noua componență a lotului reprezentativ va însemna o schimbare la față a echipei naționale”, ne spune jucătorul Sportului studentesc.

Lotul reprezentativ a sosit a seară la Galați. De astăzi, programul de pregătire cuprinde antrenamente zilnice. Marți, 11-lea probabil pentru meciul cu echipa R.D. Germane va începe jocul de verificare cu divizionara B F.C.M. Galați.

Și selecționata R. D. Germane și-a început pregătirile pentru jocul cu România. Antrenorul Georg Buschmer a alcătuit un lot din care face parte mulți jucători experimentați. Iată componența lotului: Grapenthin (Carl Zeiss Jena) și Rudwaleit (Dinamo Berlin) — portari; Doerner (Dinamo Dresden), Kische (Hansa Rostock), Weise (Carl Zeiss Jena), Weber (Dinamo Dresden), Baum (Lokomotiv Leipzig) și Schnuphase (Carl Zeiss Jena) — fundași; Haefner (Dinamo Dresden), Pommerenke (F.C. Magdeburg), Lindemann (Carl Zeiss Jena) și Schade (Dinamo Dresden) — mijlocași; Riediger (Dinamo Berlin), Streich (F.C. Magdeburg) și Hoffmann (F.C. Magdeburg) — înaintași.

Gheorghe NERTEA

Citind ce scrie Marius Popescu în „Sportul” de ieri („S-a gândit invers”, „De ce s-a gândit invers?”) la rubrica avînd ea însăși un titlu exasperat („Pînă cînd?”) și vîndînd și întrebările care fac să-ți înghețe sîngele în vene („Cine răspunde de aceste decizii?”) poți crede că se ocupă de lucruri deosebit de grave.

Cînd colo... Marius Popescu însuși aduce „cineva” de la federație care „ceva” cu arbitrajul Dinulescu. Ba, mai mult, ar fi încrederea în „cineva” ca arbitrajul Dinulescu să nu arbitreze la centru, ci să fie în jurul lui. Este posibil să fie adevărat. Dar dacă se oprește M.P. la însuși și nu spune cine este acel „cineva”? Și ce interese are? Scrie Marius Popescu că tovarășii de la federație, care „se ocupă de această delicată problemă”, atunci cînd li se adresează atenția, zîmbesc „zic — da, da” și fac N.U. Lăstînd la o parte exprimarea foarte elegantă a ziaristului te întreb: cine sînt acei tovarășii de la federație, cum îi cheamă, ce funcții ocupă, ce răspunderi au? Au nume, prenume, și de naștere, funcție precisă, leaș de la federație? De ce nu-i numește? De ce insistă el doar? Ce președinte al F.R.F. se fi foarte interesat să afle, iar la nevoie să propună organului colector de conducere măsuri.

Nu știa dacă cineva a numește cineva ca arbitrajul Dinulescu, dar că în fotbal, în interiorul și în jurul lui, cu decizia și la federație, sînt oameni care anume puși să încerce lucrurile, iar unii se comportă de-a dreptul incorect este un adevăr de necontestat. Ziaristul Marius Popescu, care, între altele, se ocupă de fotbal la ziarul „Sportul”, și nu de ieri, de azi, nu spune lucrurilor pe nume. De ce? Pentru că nu de această problemă era preocupat semnatarul recentelor note.

Dacă chestionăm s-ar fi redus la „nedreptățile” făcute arbitrajul Dinulescu, atunci totul s-ar fi rezolvat simplu. Subsemnatul ar fi discutat cu organele de specialitate de la federație chestiunea concretă (cum se am să și fac decizia) și în cazul în care ar fi constat că, în mod prezonal, un arbitraj sau altul, fie că e chestia Dinulescu, Gropescu sau Ionescu, este nedreptățit, înmîș (și, repet, am să las) vînturile care se împing oricînd de distanță ar fi. Dar, nu de asta este preocupat M.P. Ori că ar vrea să comunique scopul însemnatului consilierului vital-ului arbitrajului Dinulescu, nu rezolvă. Mai aproape de scop este faptul după depunerea primelor trei sferturi din câștigarea de talca verbal: „Jocul” necesită și foarte importantă pedesă de lucru, președintele federației de fotbal sustine că în rezolvarea unor probleme de fond ale fotbalului nostru este nevoie de sprijinul C.N.E.F.S., de autoritatea unor înalte organe de decizie. Sî-

tem într-o totul de acord cu acest punct de vedere, dar iată că rămin probleme mici, în fond — care pot și trebuie să fie rezolvate și pararezoizate în curtea federației — probleme care rezistă (supărătoare) în calea ploii și a vîntului, a cuvîntului spus la ședințe (subl. ns. — A.P.), a cuvîntului scris de pomand de zeci de ori.

Pînă cînd? Ceea ce spune Marius Popescu este aproape exact. Spun aproape, pentru că, în amintita ședință, am ridicat cineva probleme de fond, foarte serioase cu care se confruntă în momentul de față fotbalul românesc, probleme lăuate de ani și ani de zile în suspensie și fără a căror soluționare fotbalul nostru nu poate progresa. Am relatat în aceea ședință că actualul birou federal, serios preocupat și tot atît de serios angajat în rezolvarea acestor probleme, le-a cîntărit cu chibzuință, le-a ordonat și le-a înscris în programul său de lucru. O parte din ele, din păcate, foarte puține, le-a rezolvat. Altele sînt în curs de rezolvare, iar pentru multe din acestea este nevoie, într-adevăr, de sprijinul conducerii C.N.E.F.S. și al altor organisme cu putere de decizie. Ceea ce nu menționează Marius Popescu este faptul că, în amintita ședință, am adresat critici fără echivoc conducerii C.N.E.F.S. pentru îndrăgănearea pe care a dovedit-o și o dovedește în rezolvarea acestor probleme. Am afirmat deschis că, în momentul de față, conducerea C.N.E.F.S. nu stăpînește aceste probleme serioase ale fotbalului, că biroul federal a înaintat conducerii C.N.E.F.S. de multe luni de zile o informare în care solicitam, concret, în ce chestiuni să fim ajutați, dar că nici pînă în ziua de astăzi nu a primit un răspuns. Am folosit, pentru a defini acest stil de lucru, o expresie pe care Marius Popescu o parafrazează destul de străveziu și anume că, de fiecare dată, federației i s-a spus „da, da”, dar un „da” care practic a însemnat „Nu”.

Deci, ce a vrut Marius Popescu cu însemnarea sa? În vreme ce pentru „grava problemă” a nedreptății arbitrajului Dinulescu de a conduce partide de fotbal la centru nu numește concret cine este vinovat, oșeste de cuvînt să dea, indirect, destul de neobișt, destul de rudimentar, o replică la criticile pe care le-am formulat în amintita ședință. În numele ori la sugestia cui lasă să se înțeleagă că ar face-o? În ceea ședință, tovarășii ministru al sportului și turismului a exprimat, într-un spirit deschis, așa cum se procedea în toate oportunitățile noastre de partid, de stat, acordul cu observațiile pe care le-am făcut, toți cei care au participat la această ședință înțelegînd că se vor lua măsuri pentru remedierea neajunsurilor semnălate. Atunci al cui partidior de curînt este sau vrea să pară M.P.? Trebuie spus deschis că au fost și oameni dintre cei vizati care, după aceea ședință, s-au manifestat (așa cum nu tre-

buie să se manifeste oamenii cu răspundere, indiferent cît de mare sau de mică), făcînd reproșuri unor lucrători ai federației. În paranteză fie spus, aceștia nu aveau nici o „vînd” pentru punctul meu de vedere, mulți dintre ei nu critică ani la rînd pe cineva, mai ales pe superiorii lor. De ce, după aceea ședință, nu a găsit de cuvîntul gazetarul care se ocupă de fotbal la ziarul „Sportul” să aleagă una sau alta dintre problemele pe care le scoțeste reală, să le analizeze, să se ocupe de ele și să sprijine efectiv fotbalul? Oare din toate problemele fotbalului, arătate la ședință, numai cu posibilitul „caz Dinulescu” se putea face o legătură, sau acesta a fost doar pretextul pentru o replică prost camuflată la „îndrăzneala” de a vorbi pe față?

Aș putea să-l înțeleg „omenește” pe Marius Popescu: funcția și leașă lui nu depind de președintele federației de fotbal, așa cum nici funcțiile și lefurile lucrătorilor federației nu depind de mine. Dar cum să-l înțeleg, cînd el știe bine că multe din problemele de care depinde creșterea sîndtoasă a fotbalului nostru nu pot fi rezolvate de federație, sau numai de federație, și cu toate acestea se înscrie voios în rîndurile celor care sparg cu plăcere toate oalele în capul federației? Ce are de ciștigat fotbalul din această denaturare?

Îi sugerez lui M.P. un subiect — „mărunt” în raport cu „marile” lui preocupări în fotbal — dar care i-ar oferi, cred, spumozul și virulentulul gazetarului posibilitatea să se afirme cu adevărat drept ceea ce vrea să pară: un combativ, un fulger al justiției în fotbal. Iată subiectul: printr-o hotărîre a Biroului C.N.E.F.S., clubului „Lucașefuș” urma să-i fie puse la dispoziție terenurile necesare antrenamentelor, dar aplicarea hotărîrii a fost barată de cadre din conducerea C.N.E.F.S., astfel că peste 100 de copii se „antrenează”, de un an de zile, pe un singur teren. Și astfel de subiecte — „mărunt”, repet, în raport cu senzaționalul „caz Dinulescu” — poate afla cu sutele. Scrie Marius Popescu!

Nu aș fi pus mina pe condei, dacă acest episod nu ar oglindi o anumită stare de spirit nesăndtoasă, contrară normelor muncii noastre de partid, care, într-un fel sau altul, macină încă forțe din sportul nostru, abate atenția de la lucrurile serioase și adevărate, se constituie într-un baraj împotriva oricărei observații, a oricărui spirit de înnoire, într-o piedică reală în calea progresului sportului. Este regretabil că ziarul de specialitate se face ecoul unor asemenea mentalități.

Doar șase cuvinte merită să fie reținute din cele scrise de Marius Popescu, fapt pentru care îi voi plăgia, închinînd așa cum încheie și el: „Pe cine prostim cu „deșteptăciunile” astea?”

ANGHEL PARASCHIV
Președintele F.R.F.

„OLIMPICI” ȘI-AU CONTINUAT PREGĂTIRILE

Astăzi, un ultim joc de verificare

Lotul olimpicilor și-a continuat ieri pregătirile în vederea meciului retur cu selecționata similară a Ungariei. La antrenamentul condus de antrenorii Fl. Halagian și Ioan Marica au participat toți componenții lotului: Coman, Speriatu, Bucu, M. Zamfir, Ștefănescu, Stancu, Cîrstea, Ivan, Purima, A. Nicolae, Iovănescu, Augustin, M. Răducanu, D. Nicolae, Radu II, Stan, Cămătaru, A. Rădulescu.

A fost un antrenament complex, reușit.

Simbătă după-amiază, lotul va înfîlni, într-un ultim joc de verificare, o divizionară A bucu-reșteană, după care, seara, va pleca cu avionul, la Oradea, unde va rămîne pînă luni la prînz, cînd își va continua călătoria spre Miskolc.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Progresul Brăila — Delta Tulcea: N. Balnea (Brăila), Portul Constanța — Vîtorul Vaslui: V. Gligorescu (Ploiești), Minerul Gura Humorului — F.C.M. Galați: C. Dinulescu (București), Steagul roșu Brașov — I.C.I.M. Brașov: S. Drăgulea (Drobeta Tr. Severin), Victoria Tecuci — F.C. Brăila: V. Măndescu (București), Muscelul Cîmpulung — F.C. Constanța: R. Schwel (Timișoara), Belon-Ceahlăul P. Neamț — Tractorul Brașov: N. Georgescu (București), Nitramonia Făgăraș — Constructorul Iași: L. Taar (Satu Mare), Oltul Sf. Gheorghe — C.S.M. Suceava: M. Moraru (Ploiești).

SERIA A II-a: Electroputere Craiova — Petrolul Ploiești: V. Topan (Cluj-Napoca), Vîtorul Scornicești — S. N. Oitenița: AL Bălăceanu (Timișoara), Chimia Tr. Măgurele — C.S.M. Drobeta Tr. Severin: O. Streng (Oradea).

Metaliș Piponi — Gaz metan Mediaș: L. Bus (Tg. Mureș), Progresul Vulcan București — Metalul București: C. Jurja (București), F.C.M. Giurgiu — Chimia Brazi: P. Cipriță (Brăila), Autotransul București — Rapid București: C. Bărbulescu (București), Șoimii Sibiu — Răzvanul Alexandria: E. Feldman (Bala Mare), Petana Cîmpina — Dinamo Slatina: E. Blăcișu (Constanța).

SERIA A III-a: Dacia Orăștie — Infrățirea Oradea: C. Teodorescu (Buzău), Chimica Timișoara — Ind. sîrmei C. Turzii: E. Păunescu (Craiova), Metalurgistul Cugir — Victoria Călan: L. Bîra (Agnita), F.C.M. Reșița — Minerul Cavnic: D. Bădulescu (București), Gloria Bistrița — C.I.L. Sighet: S. Barlacu (Gh. Gheorghiu-Dez), C.F.R. Cluj-Napoca — Aurul Brad: Gh. Avram (Piatra Neamț), Minerul Anina — „U” Cluj-Napoca: F. Celoiș (București), Minerul Moldova Nouă — U.M. Timișoara: I. Branga (Tg. Jiu), C.F.R. Timișoara — Mureșul Deva: N. Petriceanu (București).

Duminică, la Brăila

POLITEHNICA IAȘI ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎN FINALA PRIMEI EDIȚII A „CUPEI F. R. F.”

Duminică, orașul Brăila va fi gazda finalei primei ediții a „Cupei F.R.F.”, competiție care a avut drept scop stabilirea echipei ce va reprezenta țara noastră în ediția viitoare a „Cupei balcanice” intercluburi. După cum se știe, la startul ediției inaugurale a „Cupei F.R.F.” s-au aliniat toate cele 18 divizionare A. După întreceri preliminare, echipele Politehnica Iași și Universitatea Craiova și-au câștigat dreptul de a-și disputa această finală.

Partida va avea loc pe Stadionul municipal din Brăila, de la ora 11 și va fi condusă la centru de R. Stîncan, iar la linie de M. Buzea (ambii din București) și Al. Ghigea (Bacău).

N.R. Conform prevederilor Legii presei, ziarul Sportul găzduiește răspunsul președintelui F.R. Fotbal la nota apărută în numărul nostru de vineri 25 mai.

După cum bine și ușor poate observa orice cititor cît de cît atent al celor două texte — nota și răspunsul — răspunsul de mai sus are inconștabila calitate de a... nu răspunde notei, întrebării ei de fond, alunechind mult într-o critică la adresa C.N.E.F.S. Făcîndu-ne nouă un surprinzător proces de intenție — cum că nota noastră ar fi o replică (cerută de cineva!?) la criticile pe care tov. Anghel Paraschiv le-a formulat într-o recentă ședință care a avut loc la C.N.E.F.S. — președintele F.R.F. dovedește că ori n-a vrut să înțeleagă sensul notei, ori că pur și simplu nu l-a înțeles.

Fiind într-o totul de acord cu punctul de vedere al tov. A. Paraschiv că F.R.F. are nevoie de sprijinul C.N.E.F.S. și al unor organe de înaltă decizie în rezolvarea problemelor de fond ale fotbalului (așa cum am scris și în nota respectivă), am atras atenția asupra faptului că sînt probleme, curente, mici în aparență dar cu urmări importante, pe care federația poate (și trebuie) să le rezolve singură, fără sprijinul nimănui. O asemenea problemă este arbitrajul, delegarea arbitrajilor cei mai competenți în acest final de campionat. Președintele federației e minimalizează. Treaba dumnezeului. Este evident că arbitrajul nu are rezolvat niciodată și nu vor rezolva nici acum problemele de fond ale fotbalului, dar calitatea arbitrajilor poate îmbunătăți — sau deteriora — climatul fotbalului, climatul de muncă în acest sector. Consecința (climatul) fiind importantă, trebuie să-i acordăm cuvenita importanță și cauzei — ne învață o dialectică elementară.

Să ne scuze tov. Paraschiv că am îndrăznit să ne gîndim că iubitorii fotbalului din Iași, Hunedoara, Buzău, Rm. Vilcea, Petroșani, Oradea, Arad, Satu Mare, ca să ne referim doar la orașele ale căror echipe luptă pentru evitarea retrogradării, vor neapărat ca meciurile acestui sfîrșit de campionat să fie conduse cît mai bine, de arbitri competenți, imparțiali. Pentru dînsul, problema aceasta nu este poate de fond, dar pentru spectatorii din orașele amintite ea este însă cu siguranță foarte importantă. Sutele de scrisori pe care le primim la redacție sînt o dovadă grăitoare în acest sens. Iertați-ne, tov. Paraschiv, dar cu modestie recunoaștem — spre deosebită dv. probabilitate, care ne-aș bănuie de gînduri mult mai mari — că nu ne-am gîndit nici un moment la altceva decît la măruntă problemă a asigurării unui final corect, drept, fair-play acestei ediții de campionat. Arbitrii, sustinem noi, pot și trebuie să contribuie la asigurarea unui asemenea final.

Nota redacției este, după cum vedeți, mai amplă, animată fiind de speranța că măcar de data aceasta veți înțelege corect, stimate tov. Paraschiv, rîndurile noastre. Rînduri sincere care — chiar dacă au și „talaz verbal”, cum foarte elegant și mai ales foarte subtil le caracterizați — sînt scrise în numele dragostei adevărate pentru fotbalul românesc.

PRIMELE MECIURI ALE TURNEULUI FINAL DE JUNIORI

Începînd de mîine, se vor desfășura la Brașov partidele turneului final al campionatului republican de juniori, competiție la startul căreia s-au aliniat 112 echipe. Pentru ultima fază a întrecerii s-au calificat formațiile

clasate pe primul loc în cele opt serii: S.C. Bacău, F.C. Constanța, C.S.S. Pajura București, C.S.S. Craiova, C.S.S. Timișoara, „U” Cluj-Napoca, Tractorul Brașov și F.C. Șoimii Sibiu.

ÎN MECI AMICAL, echipa divizionară A Politehnica Timișoara a fost învinsă pe teren propriu de lidera seriei a III-a din Divizia B, Universitatea Cluj-Napoca, cu 3-0 (1-0), prin golurile marcate de Cimpeanu II (min. 7 și 50) și L. Mihal (min. 71). (C. Crețu — cosp.)

MAI MULT DESPRE MIȘCARE !”

nu e o boală pe care și-o face omul cu mina lui? — Așa e! — Așadar, sîntem pe profilul unității dv. și al ziarului nostru. Inerminate — lipsa de mișcare și alimentația nerațională. Să ne referim la acestea... — Diagnosticul îl cunoaștem, tratamentul de asemenea: mișcare-exerciții fizice anume alese, pe categorii de subiecți, alimentație rațională. Avînd piscinele, practicăm acum și kinetoterapia, mijloc complex, plăcut și eficient. — Ce spun pacienții? — Majoritatea se așteaptă la tone de medicamente miraculoase, inițial privesc piezică la ce le oferim. Ei nu cunosc nici binefacerea mișcării (dacă le cunoșteau nu ar ajungea pacienții noștri) și nu știu că acest tratament e mai costisitor decît orice altă procedură, implicînd investiții importante, personal de specialitate, instalații etc. Firește, sînt afecțiuni în care administrăm și medicamente... — Deci, inițial privesc cu scepticism gimnastica.

— Da, se vede că nu au mai făcut, trebuie învățați de la „A.B.C.”, ca la școală. Scrieți, tovarășii ziaristi, cît mai mult despre mișcare. Niciodată nu va fi prea mult. Explicați că lipsa de mișcare e un mare dușman. Gimnastica la domiciliu, într-o sală, gimnastica la locul de muncă, plimbările, excursiile pe jos (uităm, oare, să mergem pe jos?) scutesc organismul de suferințe grațuite, îl întăresc. Socoteala e simplă: nu ne mișcăm îndejuns, nu eliminăm din organism substanțele toxice rezultate din metabolismul firesc. Pot face rinichii, singuri, totul? Nu pot, mai ales cu înaintarea în vîrstă. Dar nici la tinerete. Apoi, mișcarea tonificiază mușchii, tendoanele. Toate acestea stimulează și alte funcții ale organismului, între care sistemul nervos, a cărui obosală e implicată tot mai mult de știință ca principală cauză a îmbolnăvirilor de tot felul din zilele noastre. Am promis că vom scrie și, iată, convingi noi înșine de omul în halat alb, ne grăbim să o facem.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU S-AU ÎNAPOIAT ÎN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

onoarea președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

★

Vineri după-amiază a luat sfârșit vizita de stat a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Spania, efectuată la invitația regelui Juan Carlos I și a reginei Sofia. Această vizită, prin rezultatele sale rodnice — subliniate și de Declarația comună adoptată în această zi la Madrid — deschide perspective din cele mai largi dezvoltării pe multiple planuri a relațiilor de cooperare româno-spaniole, aduce o contribuție însemnată la cauza păcii, securității și colaborării internaționale.

De la Palatul regal Zarzuela, de lângă Madrid, președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiti de regele Juan Carlos I și regina Sofia, au plecat cu elicopterul spre aeroportul Barajas.

La C. E. de haltere

V. GROAPĂ, CU 3 RECORDURI NAȚIONALE, PE LOCUL 6 DIN 17 CONCURENȚI

VARNA, 25 (prin telefon). La categoria semigrea (90 kg) la C.E. de haltere au concurat 17 sportivi din tot atâtea țări. Reprezentantul nostru, Vasile Groapă, a avut de înfruntat pe cei mai buni halterofili ai lumii și a ocupat locul 6 în clasamentul general, corectând trei recorduri naționale: 350 kg la „total” (v.r. 342,5 kg); 157,5 kg la „smuls” (v.r. 155 kg); 192,5 kg la „aruncat” (v.r. 190 kg). Pentru a înțelege mai bine comportarea sa, este suficient să amintim că, de la precedentele C.E., din 1978, unde a ocupat locul 11, a realizat un progres de 17,5 kg! Surpriza serii a furnizat-o halterofitul vest-german R. Milser, care a „aruncat” 222,5 kg — nou record mondial (v.r.m. 221,5, Riger).

Clasament general: 1. R. Milser (R.F.G.) 382,5 kg; 2. P. Baczako (Ungaria) 370 kg; 3. V. Sari (U.R.S.S.) 370 kg; 4. R. Aleksandrov (Bulgaria) 360 kg; 5. F. Antalovits (Ungaria) 360 kg; 6. V. Groapă (România) 350 kg (record național). Medaliați. „Smuls”: 1. Bac-

zako — 165 kg; 2. Sari — 165 kg; 3. Antalovits — 160 kg... 5. Groapă — 157,5 kg. „Aruncat”: 1. Milser — 222,5 kg (record mondial); 2. Baczako — 205 kg; 3. Sari — 205 kg... 6. Groapă — 192,5 kg.

Simbătă și duminică, vor intra în întrecere halterofili români S. Tasmaci, M. Parapancea și St. Kreicik.

Ion OCHSENFELD

Astăzi și miine

CAIACIȘTI ȘI CANOIȘTI ROMÂNI LA „REGATA MOSCOVA”

Astăzi și miine, la Moscova se desfășoară tradiționala regată internațională de caiac-canoe „Memorialul Iulia Riabinskiaia”, unul din cele mai importante concursuri ale sezonului.

Țara noastră va fi reprezentată de un lot numeros, alcătuit din caiaciștii Vasile Diba,

sarelor, care nu au renunțat nici un moment la luptă, voleibalistele noastre s-au detașat clar, impunându-se categoric. Scor: 3—1 (—8, 2, 2, 4).

PROGRAMUL JOCURILOR (sala Floreasca)

Azi, de la 15,30: Albania — Iugoslavia (f), Turcia — Grecia (m), Bulgaria — Iugoslavia (m).

Miine, de la ora 8,30: Iugoslavia — Turcia (m), România — Bulgaria (f), România — Bulgaria (m).

Antrenorul N. Roibescu a utilizat următoarele jucătoare: Mariana Ionescu, Victoria Banciu, Doina Săvoiu, Maria Enache (Gabriela Coman), Constanța Iorga (Doina Moroșanu), Marinela Turlea (Irina Peuleț, Iuliana Enescu). Au arbitrat bine: A. Tufis (Grecia) și J. Ostersek (Iugoslavia).

MIHALACHE TOMA A CUCERIT MEDALIA DE BRONZ LA C. E. DE JUDO

BRUXELLES, 25 (prin telefon). — Cea de-a doua zi a Campionatelor europene de judo s-a încheiat cu un frumos succes al sportivului român Mihalache Toma, care a cucerit medalia de bronz la categoria semimijlocie. După ce i-a învins, în cadrul grupei sale, pe W. Grant (Suedia), M. Fabian (Iugoslavia) și pe E. Schumacher (Luxemburg), reprezentantul țării noastre s-a calificat în sferturile de finală, întâlnindu-l pe sovieticul S. Habareli, în fața căruia a pierdut la limită, prin yusei-gachi (superioritate tehnică). Pentru medalia de bronz M. Toma a susținut meciul decisiv cu bulgarul Gh. Petrov, pe care l-a întrecut detașat. Astfel, Mihalache Toma este cel de-al doilea sportiv român, după succe-

sele lui A. Szabo la edițiile anterioare, care reușește să urce pe treptele podiumului de onoare al campionatelor europene. Iată clasamentul final la această categorie: 1. H. Heinke (R.D.G.), 2. S. Habareli (U.R.S.S.), 3. M. Toma (România) și A. Adamczyk (Polonia).

La „mijlocie” Jozsef Pal a avut neșansa de a fi în grupă cu unii dintre cei mai valoroși concurenți ai acestei categorii, între care sovieticul V. Iakevici (campion continental la ediția de anul trecut) și polonezul M. Bielawski (medaliat cu argint la aceeași competiție). Deși sportivul român a luptat cu multă ambiție, el n-a reușit să se califice spre tururile finale ale întrecerilor de la această categorie. J. Pal își va încerca însă șansele duminică la „open”. Clasamentul final: 1. V. Rothlisberger (Elveția), 2. S. Obadov (Iugoslavia), 3. J. Kiss (Ungaria) și H. Utsch (R.D.G.).

Simbătă sînt programate întrecerile la categoriile semi-



ușoară și ușoară, unde țara noastră va fi reprezentată de Nicolae Vlad și, respectiv, Loghin Lazăr, iar duminică își vor disputa titlul de campioni de la superușoară și open. La acestea din urmă vor concura și sportivii români Ioan Domnar (superușoară) și Jozsef Pal (open).

În prima zi a „europenelor”, joi, A. Hubuluri (U.R.S.S.) a câștigat titlul la semigrea, iar J.L. Rouge (Franța) la grea.

„CORRIERE DELLO SPORT” DESPRE RECENTELE SUCCESSE ALE NADIEI COMĂNECI

ROMA, 25 (Agerpres). — Ziarul „Corriere dello Sport” din Roma publică un comentariu consacrat recentelor campionate europene feminine de gimnastică, în care se scrie între altele: „Câștigând a treia oară titlul de campioană europeană absolută, Nadia Comăneci a arătat, la Copenhaga, o față nouă a talentului său, un stil aproape complet schimbat. Tînăra gimnastă română a dat dovadă de maturitate, încredere în propriile posibilități și de un mare curaj, mai ales în felul cum a abordat exercițiul foarte dificil la sărituri. Rapiditatea în execuție și o perfectă coordonare a caracterizat evoluția la celelalte aparate și în special la sol, unde armonia mișcărilor și finalul exercitiului încheiat cu un dublu salt înapoi, au completat un repertoriu foarte original și de mare înălțime sportivă”. Nadia Comăneci se menționează în încheierea articolului — se află din nou în avanscena gimnasticii mondiale feminine și are toate șansele să repete la Moscova performanța sa de la Montreal.

TENISMANI ROMÂNI ÎN TURNEE INTERNAȚIONALE

Turneul internațional feminin de tenis din Berlin Occidental a continuat vineri cu desfășurarea partidelor din cadrul sferturilor de finală. Jucătoarea română Virginia Ruzici a învins-o pe vest-germana Sylvia Hanika cu 6—4, 6—3.

La C. E. de popice de la Augsburg

SPORTIVII ROMÂNI PRINTRE FAVORIȚII ÎNTRECERILOR INDIVIDUALE

Ibolya Katona (17 ani) conduce cu 17 p în disputa fetelor

Participanții la Campionatele europene de juniori la popice, care se desfășoară în orașul vest-german Augsburg, au avut ieri o binemeritată zi de odihnă, pentru care organizatorii competiției au prevăzut o excursie în munții Bavariei. După disputarea celor două probe — echipe și perechi — la care sportivii români au avut o comportare frumoasă, cucerind o medalie de aur — la perechi fete (Maria Iosif-Nichifor — Ibolya Katona), două de argint (echipe fete și perechi băieți) — Ilie Hosu — Alexandru Naszodi și una de bronz (echipe băieți), urmează ultima confruntare, azi, turneul

final individual. Pentru cele două titluri de campioni ai continentului s-au calificat, conform regulamentului, primul 20 clasași la fete și la băieți, pe baza adăugării punctelor din cele două întreceri precedente (echipe și perechi). Printre competitori se află și 7 reprezentanți ai noștri, în frunte cu medaliții la proba de perechi, Ibolya Katona — conduce cu 838 p d (este urmată de Maria Koldzsin — R.F.G. — cu 821 p d), Maria Iosif-Nichifor 802 p d, Ilie Hosu 1737 p d (se află pe locul 2 — conduce la băieți vest-germanul Böhner cu 1755 p d) și Alexandru Naszodi 1731 p d. Vor mai juca în turneul individual Elena Stan 788 p d, Ildiko Szász 773 p d și Constantin Stamatescu 1710 p d.

Sportivii noștri au onorat bogatul palmares internațional al sportului popicelor din țara noastră și sperăm ca ei să aibă o comportare bună și la proba individuală. În prim-plan se află, evident, mezină echipei noastre de fete, Ibolya Katona — 17 ani (virsta de juniorat la popice este de 23 de ani), această talentată jucătoare din echipa divizionară Voinea Oradea (antrenor Csaba Boldizsar). Azi, în ultima zi a „europenelor” de pe Bundeskeglerzentrum din orașul bavarez, așteptăm noi succese din partea tinerilor noștri popicari.

LUCRĂRILE

CONGRESULUI A.I.P.S.

MOSCOVA, 25 (Agerpres). — Vineri, la Moscova, au început lucrările Congresului Asociației internaționale a presei sportive (A.I.P.S.). În cadrul ședinței inaugurale au fost acceptate ca noi membre ale acestui for asociațiile naționale ale R. P. Chineze, S.U.A. și Australiei.

TURUL CICLIST AL ITALIEI

ROMA, 25 (Agerpres). — În turul ciclist al Italiei, vineri s-a desfășurat etapa a 18-a: Rimini—San Marino (contracronometru individual). Cel mai bun timp, italianul Giuseppe Saronni, 28 km, 45,56. În clasamentul general, pe primul loc a trecut Saronni.

TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Cu prilejul unui concurs disputat la Harkov, atletul sovietic Iakovlev a sârit la triplușak 16,95 m, Efimov a câștigat proba de aruncarea ciocanului cu 73,36 m, iar sportivul bulgar Stoicov s-a clasat pe locul întâi la aruncarea suliței, cu rezultatul de 81,70 m.

AUTOMOBILISM • Participanții la „Marele Premiu” de la Monte Carlo, probă contând pentru campionatul mondial de automobilism (formula 1), au efectuat primul antrenament oficial, în care cea mai bună medie orară — 137,170 km — a fost realizată de pilotul canadian Gilles Villeneuve („Ferrari”).

BASCHE • În turneul final al campionatului european masculin (grupa B), aseară, la Salonic, echipa Spaniei a învins cu scorul de 79—74 (33—44) formația Suediei.

FOTBAL • Rezultate din prima zi a turneului final U.E.F.A.,

pentru juniori, din Austria: Franța — Belgia 5—1, Anglia — Cehoslavia 3—0, R.F.G. — Malta 5—0; Bulgaria — Danemarca 1—0, Olanda — Elveția 2—1, Scoția — Polonia 3—2, Iugoslavia — Ungaria 2—0 • Cupa Iugoslaviei la fotbal a fost câștigată, pentru al doilea an consecutiv, de echipa Rijeka. În cele două manșe ale finalei cu Partizan Belgrad: 2—1 și 0—0. • La Leon, în preliminariile turneului olimpic de fotbal, selecționata Mexicului a învins cu scorul de 4—0 (2—0) echipa S.U.A.

SAH • Tradiționalul meci dintre echipele mixte de sah ale Iugoslaviei și U.R.S.S. se va desfășura, în acest an, între 26 mai și 2 iunie, în localitatea Iugoslavă Spasa Vrućica. Vor evolua, printre alții, marii maeștri Ljubovici, Ivkov, Velimirović și Terza Stadier (Iugoslavia), fostii campioni mondiali Tigran Petrosian, Mihail Tal și Maia Ciuburdanidze, deținătoarea titlului de campioană a lumii (U.R.S.S.).

CAMPIONATELE BALCANICE DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

bagajului de cunoștințe tehnico-tactice. Arbitraj foarte bun: A. Dinicu — D. Dobrescu (România).

O insuficientă „încălzire” înainte de joc și o tratare cu ușurință a partidei au adus pe tabela de scor, în primul set al meciului feminin România — Albania, un rezultat surpriză: 8—15! În această parte a întâlnirii, voleibalistele noastre au fost surprinse de elanul adversarelor, care au reușit o serie de acțiuni frumoase, datorită — cu precădere — evoluției bune a jucătoarelor Ela Tase și Tatiana Aliko. Totodată, sextetul nostru nu reușea să-și coordoneze mai clar acțiunile. Dar, începând din setul al doilea, ridicătoarea Doina Săvoiu și-a intrat în mină și jocul a căpătat un cu totul alt aspect. Echipa României a devenit aceea care, joi, obținuse meritate aplauze din partea publicului. Cu toată opoziția adver-